

**Совет Безопасности**

Distr.: General
6 July 2017
Russian
Original: Arabic

**Идентичные письма Временного поверенного в делах
Постоянного представительства Сирийской Арабской
Республики при Организации Объединенных Наций
от 3 июля 2017 года на имя Генерального секретаря
и Председателя Совета Безопасности**

По поручению моего правительства хотел бы довести до вашего внимания следующую информацию:

В течение последних нескольких дней Соединенные Штаты Америки ведут лживую пропагандистскую кампанию, заявляя о том, что Сирийская Арабская Республика намеревается совершить нападение на сирийских мирных граждан с применением химического оружия.

Сирийская Арабская Республика подчеркивает, что любые заявления Белого дома и других официальных учреждений Соединенных Штатов Америки в этой связи представляют собой не более чем безосновательные заявления, которые являются полностью лживыми и не основаны на фактах или доказательствах. Как и в случае нападения на авиабазу «Шайрат» 7 апреля 2017 года, целью таких заявлений является создание вымышленного предлога для оправдания очередной американской агрессии против Сирии и сокрытия преступлений незаконной так называемой международной коалиции, возглавляемой Соединенными Штатами Америки, которая убила тысячи невинных сирийских мирных граждан и уничтожила инфраструктуру Сирии.

Мое правительство хотело бы обратить ваше внимание на то, что, как обычно, вводящие в заблуждение заявления американцев делаются в тот момент, когда Сирийская арабская армия и ее союзники добиваются значительных успехов в деле борьбы с вооруженными террористическими группами, которых поддерживают Соединенные Штаты Америки и правительства определенных союзных государств в регионе и за его пределами. Цель таких безосновательных обвинений и угроз заключается в том, чтобы поднять боевой дух террористических организаций, продлить сирийский кризис и помешать перспективам окончательного урегулирования этого кризиса на основе проводимых в Астане и Женеве переговоров, последний раунд которых начнется через несколько дней.

Сирийская Арабская Республика вновь заявляет о том, что она окончательно закрыла свою программу по химическому оружию. Этот факт подтверждается соответствующими специализированными международными учреждениями и подкрепляется данными, которые они представили. Сирия подчерки-



вает, что она не обладает никаким химическим оружием, решительно осуждает использование такого оружия в любом месте, с любой целью и под любым предлогом и никогда не использовала никаких токсичных химических веществ с момента начала кризиса. Сирия также вновь заявляет о том, что она поддерживает полное сотрудничество с Организацией по запрещению химического оружия (ОЗХО) после ее присоединения к Конвенции по химическому оружию.

Независимые анализы и исследования, проведенные ведущими аналитиками и экспертами в Соединенных Штатах Америки, Европе и других странах, подтвердили лживость обвинений в том, что Сирия использовала какой-либо вид химического оружия в Хан-Шейхуне 4 апреля 2017 года. Отказ Соединенных Штатов Америки и их союзников предоставить возможность провести беспристрастное, транспарентное и объективное расследование того, что произошло в Хан-Шейхуне и на авиабазе «Шайрат», дает основание опровергнуть их заявления и демонстрирует их политическое безрассудство. Российская Федерация, Исламская Республика Иран и другие государства незамедлительно призвали провести расследование после нападения американцев на авиабазу «Шайрат», однако Соединенные Штаты Америки, правительства их союзных государств и подконтрольные им силы отказались предоставить возможность провести расследование.

Когда миссия ОЗХО по установлению фактов посетила Сирию на прошлой неделе, правительство моей страны вновь заявило о том, что оно полностью готово содействовать миссии в посещении Хан-Шейхуна, однако миссия не смогла сделать это ввиду того, что не получила разрешения вооруженных террористических групп в этом районе. Вместе с тем Соединенные Штаты Америки и западные государства отказались направить группу миссии по установлению фактов на авиабазу «Шайрат».

Сирийская Арабская Республика осуждает заявления и угрозы со стороны Соединенных Штатов Америки и полностью отклоняет их. Сирия подчеркивает, что любое нападение американцев на ее территорию, армию и народ является неотъемлемой частью продолжающейся поддержки вооруженных террористических групп и нацелено на сокрытие всего того, что совершили эти группы, и преступлений, которые они совершают против сирийского народа. Такие действия противоречат принципам и целям Устава Организации Объединенных Наций и резолюциям Совета Безопасности о борьбе с терроризмом. Сирия вновь призывает международное сообщество осудить нападение американцев на авиабазу «Шайрат» и преступления незаконной так называемой международной коалиции, которая убивает невинных сирийских мирных жителей и разрушает сирийские объекты и инфраструктуру.

Буду признателен за распространение этих идентичных писем в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Луэй Фалух
Советник-посланник
Временный поверенный в делах